



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE



## EDITAL DE SELEÇÃO 2022 – ALUNOS REGULARES

RETIFICAÇÃO EM 24/11/2021

### No item 4.1.7:

#### Onde se lê:

4.1.7. A prova do Exame compreenderá um texto na língua estrangeira avaliada, seguido de três questões específicas e da elaboração de um resumo do texto.

- As respostas às questões e o resumo deverão ser escritos em língua portuguesa.
- A prova terá duração total de 02 (duas) horas e será permitida somente a utilização de dicionários monolíngue e bilíngue, impressos e publicados (com ISBN).

#### Leia-se:

A prova do Exame compreenderá um texto na língua estrangeira avaliada, **seguido de dez (10) questões objetivas e quatro (04) questões subjetivas.**

- As **respostas às questões deverão ser escritos em língua portuguesa.**
- A prova terá duração total de **03 (três) horas** e será permitida somente a utilização de dicionários monolíngue e bilíngue, impressos e publicados (com ISBN).

### No item 4.1.11.

#### Onde se lê:

#### **4.1.11. DO LOCAL DAS PROVAS E DA IDENTIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS NO EXAME DE LÍNGUAS (PORTUGUÊS E INGLÊS).**

- As provas do Exame de proficiência em português e inglês serão realizadas via plataforma Moodle, a serem respondidas através de questionário por vídeo conferência sob a supervisão da Comissão de Seleção e terá duração total de até 02 (duas) horas, sendo permitida a utilização de dicionários monolíngue e/ou bilíngue.

#### Leia-se:

#### **4.1.11. DO LOCAL DAS PROVAS E DA IDENTIFICAÇÃO DOS CANDIDATOS NO EXAME DE LÍNGUAS (PORTUGUÊS E INGLÊS).**

- As provas do Exame de proficiência em português e inglês serão realizadas via plataforma Moodle, a serem respondidas através de questionário por vídeo conferência sob a supervisão da Comissão de Seleção e terá duração total de até **03 (três) horas**, sendo permitida a utilização de dicionários monolíngue e/ou bilíngue.

Eduardo Pondé de Sena  
- Coordenador -